



市区天气



今天

今天白天,多云转阴有小到中雨,南风短时北风3—4级转4—5级,气温25/29℃,相对湿度75%—95%,郊区温度25/32℃;今天夜间,阴有中到大雨,东南风4—5级转5—6级,气温26/27℃,相对湿度75%—95%,郊区温度25/32℃。



明天

暴雨转中雨,东南风4—5级转5—6级,气温26/28℃。

郊区天气



省内城市

Table with 2 columns: City Name and Weather/Temp. Includes cities like 济南, 德州, 聊城, etc.

国内城市

Table with 2 columns: City Name and Weather/Temp. Includes cities like 北京, 天津, 石家庄, etc.

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高3.0米,浪向东南,水温23.5℃。第一次高潮04:31,潮高4.70米;第二次高潮16:23,潮高5.10米。第一次低潮11:14,潮高1.60米;第二次低潮23:37,潮高1.00米。

由国家海洋局北海预报中心提供

幼儿园违建难拆凸显孩子入园难

本报记者 董海蕊



建

在幼儿园二楼平台上的多功能厅被举报是违法建筑,将面临被执法部门拆除的情况。但是一旦拆除,幼儿园就要减少一个班额,40个孩子的入园就会受到影响。如果不拆,于法不合。这种情况让幼儿园陷入了两难的境地,也让担

心孩子入学受影响的家长犯难(本报7月31日C04版报道)。

违法建筑当然得拆,因为它不符合城市的规划,甚至还可能存在安全隐患。但是为什么一个已经被认定违法的建筑会让人们这么关注,并陷入两难的境地呢?很简单,这个违法建筑能满足40个孩子入园的需求。一旦拆除,将会有40个孩子在今年可能面临无园可入的情况。拆还是不拆?这是个问题。

其实,让人们陷入两难境地的并不是简单的拆还是不拆违法

建筑的问题,而是孩子入园难的问题。因为幼儿园少,这间多功能厅能满足孩子入园的需求,所以才会让家长忽略这间多功能厅作为违法建筑的事实。众所周知,每年的幼儿园入学都会让家长绞尽脑汁,使尽浑身解数,只为“争夺”一个入园名额。究其原因,不外乎幼儿园少,以及教育资源存在不平衡。

让所有的孩子都有学上,是一个国家、民族昌盛繁荣的起点。而不让孩子输在起跑线上也是每一个家长的愿望。而这需要的不

仅仅是口头或者书面上的宣传语,而是在教育方面实实在在的投入,不仅要建设足够的学校、幼儿园,更重要的是让这些学校、幼儿园之间的教育资源分配尽可能的平衡。只有这样,才能让每一个孩子都能茁壮成长,才能避免出现违法建筑满足孩子上学需求的尴尬。



200多个暑假兼职岗位等你来咨询

本报8月1日讯(记者 李晓闻) 暑期来临,市南区深入企业收集兼职岗位,提供给留青在校学生,丰富学生假期生活,提高社会实践能力。有意愿在暑期进行兼职的学生可电话咨询。为了更好的服务企业收集岗位,市南区就业服务中心专门成立六人岗位开发服务队,分头、分区域、分行业到适合大学生就业的麦当劳、肯德基、屈臣氏、达宾汉酒店等企业对接暑期兼职岗需求信息,对餐饮、销售等需求量大、时

间灵活的行业,重点采集较高层次、能积极实战经验的暑期工、小时工岗位200余个。对于有兼职意愿的在校生,区人力资源市场通过电话约谈了解求职学生的兼职方向、薪酬要求和工作区域,为企业和求职者提供面试约谈区,开展双向推荐,提高求职应聘的成功率。有意愿在暑期进行兼职的学生可拨打市南区人力资源市场服务电话:68896025、68896015进行咨询。

中港明星足球对抗赛门票8月6日起售 9月1日正式开赛

本报8月1日讯(记者 吕璐 通讯员 王书博) 2012“爱在青岛”中港明星足球对抗赛将于9月1日开赛,8月6日起开赛销售门票。市民朋友们每购买一张门票,主办方即向微尘基金捐赠10元钱,用于岛城的公益活动。7月31日,2012“爱在青岛”中港明星足球对抗赛举行了新闻发布会,明星曾志伟、央视主持人阿丘等人到场参加,并向微尘基金捐赠,青岛市红十字会副会长李然接受捐

赠并向他们颁发了感谢状。据介绍,9月1日上午,进行明星公益爱心走访,到微尘基金捐助过的机构或患儿家庭探望;下午3至5点在天泰体育场举行足球对抗赛;晚上在万达艾美酒店举行微尘公益晚会,拍卖明星捐赠的拍品,筹集善款。届时曾志伟、谭咏麟等明星组成的香港明星足球队和阿丘、毕福剑等央视主持人组成的央视名嘴足球队将齐聚岛城。

全市首家环保纠纷人民调解委员会成立

本报8月1日讯(通讯员 贾洪西 王磊 记者 吕璐) 8月开始,市南区居民和企业环保方面的权益一旦受到侵害,将有专门调解人员介入负责调解,使问题快速解决。为了让环境保护纠纷和矛盾能快速解决,保障市南区居民的环境权益,7月30日,“市南区环境保护纠纷人民调解委员会”正式成立,这是全市首家。据介绍,环保市南分局设置了人民调解室,主要负责调解辖区内发生环境争

议的各种纠纷案件,同时处理辖区内环保部门的信访纠纷案件。工作人员介绍,环境保护纠纷人民调解工作领导小组由环保局的多名业务骨干组成,小组内的调解员是由具有较强专业知识和较高调解技能、经验丰富的信访一线人员以及热心调解环保事业的离退休公安、司法、信访、律师等人员直接参与调解。成员中的律师和司法人员会及时为环境保护纠纷当事人提供法律咨询意见。

崂山区举办高科园成立20周年图片展

本报8月1日讯(记者 陈之焕 通讯员 王涛) 8月1日,青岛高科园成立20周年图片展在崂山区行政大厦1楼大厅举行,上千人观看了展览。目前,高科园拥有高新技术企业120家,实现高新技术产业产值346亿元。1992年8月1日,青岛高科技工业园正式成

立。截止到去年,高科园拥有高新技术企业120家,实现高新技术产业产值346亿元,比1994年增长32倍。今年青岛全球财富中心战略的实施,以青岛国际创新园、生物产业园等五大特色科技园区为载体,青岛高科园实现了由工业区向智慧型科技园区的转型。

市南区“和谐劳动企业”评选申报开始了

本报8月1日讯(记者 李晓闻) 8月1日,市南区“和谐劳动企业”评选评定活动开始接受申报,企业可自荐参评。“和谐劳动企业”的评选范围:市南区辖区内的区属企业、私营企业、民办非企业和个体工商户。评定标准为:遵守《劳动法》、《劳动合同法》等有关法律法规,连续两年参加劳动保障书面审查合格(2010—2011年度、2011—2012年度);劳动保障管理规章制度健全,内容合法,依法协商、签订集体劳动合同;遵守聘用劳动者的各项规定;依法与全部劳动者签订劳动合同;依法参加社会保险登记,按时足额缴纳各项社会保险费;按规定支付劳动

者工资,并实行工资集体协商制度;按照国家规定实施职业资格证书制度;严格遵守工作时间和休息休假规定;依法落实各项女职工、未成年工特殊保护规定;2011年度内无劳动保障违法行为举报投诉,或虽被举报投诉但经查实无违法行为;日常检查、专项检查未发现劳动保障违法行为;2011年度内无劳动争议仲裁败诉案件;2011年度内无集体上访发生。符合条件的企业可自荐参评,企业申报时间为8月1日至17日,申报地点:市南区劳动保障监察局综合科(延安三路105号407室),联系电话:68896036。

华泰柏瑞沪深300ETF交易量突破10亿元大关

7月31日,华泰柏瑞沪深300ETF(代码:510300)交易量突破10亿元大关,当日实现净申购6.148亿元,交易量排名A股市场第二。据了解,华泰柏瑞沪深300ETF(代码:510300)上市以来交投一直比较活跃,日均成交金额约为5亿元。华泰柏瑞基金指数投

资部总监张娅表示,成交活跃度是投资者判断ETF是否优秀的重要指标之一。华泰柏瑞基金指数投资部副总监柳军认为,期现套利和投资者抄底或是昨日华泰柏瑞沪深300ETF(代码:510300)成交放量的主要原因。

讲座

两场亲子讲座 周六等您听

本报8月1日讯(记者 董海蕊 通讯员 刘希明 郭敏敏) 4日(周六)上午,安徽路32号心理医院和青岛市图书馆都有关于亲子关系的讲座,欢迎家长前往听讲。

4日上午9点30分,在安徽路32号的心理医院,青岛市青少年心理健康热线心理咨询师姜倩莉主讲《爱在我家——亲子共成长》的讲座,根据她多年来对儿童青少年成长性心理的研究,为市民免费讲解亲子沟通的技巧与策略。咨询电话:85669120、86669120、82828120。

4日上午9点30分,在青岛市图书馆四楼视听室,青岛文化大讲堂将邀请南开大学管理学学士、青岛首家NLP专业传播机构创始人王国峰,与家长朋友们探讨如何成为智慧父母,培养优秀快乐的孩子,从而维系健康快乐的亲子关系。

招聘

女子就业服务市场 本周五有招聘会

本报8月1日讯(记者 李晓闻) 8月3日上午9点,青岛市妇联女子就业服务市场将举办女性专场招聘会,有需求的市民和毕业生可前往参加。

目前参加的企业有:市南区实验幼儿园、青岛新东方语言学校、闽滋味私家主题餐厅、鸿兴楼酒店,提供的岗位有:业务员、营业员、包装工、保育员、伙房人员、网管、保健大夫、洗碗工、后厨打荷、收银员、服务协调员等。地点:市北区敦化路23号丙。咨询电话:83083586。

降息周期 汇添富理财基金弯道超车

二季度以来,随着央行连续降准降息,资金价格较年初有了明显的下降,受此影响,货币基金收益率也出现了整体下行。值得关注的是,在“流动性拐点”上成立的首批短期理财基金却越战越勇,在最近2个月的降息通道中实现了弯道超车,相对于货币基金收益排名不断上升。汇添富理财30天基金经理曾刚表示,汇添富理财基金本身独特的产品设计优势能充分体现到投资运作中,利于为投资者创造较高收益。